® 712717 -2 oIk,

Py ol 2

<]

® x ©l go] 371

o},

L
® xdHo| -

oftt.

1
2

He 1 ofck.

!




x =2, y=25 IAFHEAH ax+y-8 = 0l HYSHH 2a+2-8 =
0, 2a=69°]E% g=30]|t}.




ax+by=c

@ 6 ©) I @ 8 ® 9

@ 5

(-1, 3) °]|BR2 a® +2b =146 =7 °|T}.




4., FAAx4+3=0, 2y-4=029 ZHS AV, 2x—y+3=0°]
BT G40 Aol y AWL9

® 2 @ 6 @7 @s ® 9

B ~

x+3=0,2y-4=09 WFL(-3,2) °|2, y =2x+ 3 9
71 &7|etgonz

ot A YAHAE y = ax+ b 22 5HH
y=2x+b, 4 (-3,2) & AURR

2=—6+b

b=38

watA, Loy =2x 4+ 8 9 y ZHL g o},




A= 6cm ©]a x A|TF FolE dxem THE Eoldt
wEbA] x A|ZE $9] Z4=9] ol (4x + 6)em O|ERE f(x) =
4x + 6 ©|t}.




D1 )2 ® 3

7=5a-b ~1=a-b
La=2,b=3
flx)=2x-3

C 2fla)x f(b)  2xf(2)x f(3) 2x1x3 _
. = - = =

b

3

2




N

Ay = ax + 294 et ohS Tt A
2o, o5 5 1 y = 3x + 22 919
e e A7 5
= To 7
27]
@ (0, -1) O (1, 4)
© (-4, 10) ® (-1, -2)
® 9,0 ONONE) ® O,
@o @ ®© e

@®-2=(-1)x3+102=2
©, @2 y=3x+1%< Holr}.




8. QAFSy=3x-a® IS yF0] 20 POz puE Heyo]
)2 Atk @ u, 4% a, bol

sahgEY o] Te=A A (-1, 3
disto] a + b o] 2& Fatolat.

> E:

> ™et: -6

o,
o] I $jof A (-1, 3)°] ez
x (~1) - (a + b) ©]t}.




9.

HERW A4 A (-5, 3), (1
A% 0 ) 33k Al AL

D@0, x=0
@3, -3 ® 3, y=-3

@ 3, x=3

® 3 x=-3




10. o=o] I™M 7 A49] 7]&7E a
HSpet o, s S &4 &2 A7

® (1)=ab>0 @ (2)=ab<0

® (@) =ab<0 @ (4)=>§<o

@(5):2:0

(5) a>0,b>0

l—7>0
a




11. Y H x=a, x=-a, y=3, 2y+6 =02 2Hx2 K3l

Eol AAd L W, a o G427 (H, a>0)

® 1 @2 @3 @ 4 ® 5

7t2 9] Aozt 2a , M2 2] Aol7t 6 °|BR 2a = 6

La=3




12.

= 6%

A, p+g o @& Totelet
> =

> ®E: 15

O R I

y=2x+39 2= x =
y=4,y=11°E2 p=4, ¢
ole}.

VEE e )

1
5’
=11 0|tk wWetA p+ g =15




13. 5 ATy = x y= -2 +5°] DR} x50 = TPl 449

gFoll Soiz & Gl b 2 A2 @ W] Pol?

> e of e: o

Wl ot
Wl

a
y=—21+5

x

A Q] gt o] Ao| = 42t 5V A (20, a) = A y =
9w+ 5 9ol ek,
a=-4a+5,5a =75 La=1




AARRtr y = —2m - N)x + 29 DAY=y = 3x—29] et
PRSI, y = —bx 4+ 3] DL} x= oA whdch oluf, p 9
H2? (P a, b= 7d5)

Q@ -2 BQ -= @g ® 3

oF
e ‘

H
N—
o,
o2
ot
ol
(o
fru
N
o
N
N
N
N
N,
L
|
—
[©
3
|

2 2

= o 3,
O:—bx+3—>)€:E
2 3

g
.'.b=—§




15.

SFHA L xg O] FAE US W, §5H ] 4o]E yem B2
SHH x, y & GAESE Hpyol Rtk gt} 10g o] EAIE 992
o -84 9] Aol7} 22cm, 16g & BAE FUE ol 31em AT}, 22g
o] BAIE S o 854 0] ZolE oot

31-22
y-22= 155~ 10)
y=-x+70°|th

wEbA] x =22 4 o y O] g2

y= g X 22 + 7 = 40(cm) |t}




QAN ax+y+b =09 LRI 919

=
5 4

(a. f(a), (b, (b)) ]

e w5, £(3) 9 g2 Foteieh (Fy = f(x)

b-a
y=—ax—b+y=2x+6°]ct.
webA f(x) = 2546
L f(3) =12

FB) =@ _ 9y 5195) f(0) =




of tis g(-1) =

b
X

g(x)

<

ToR

o

1

axol Hsll £(2) = 1°]

34 o, ab ] 2k

f(x)

-

Sk
=1

29

— I

— |

a =

2a =1,




18.

A av—y-+5 =0 21 TAZIF A (3, 3) & AL x DA
-2 2, a® + 5% 9] 27

® 18 @ 27 3 36 @45 ® 54

B ‘

ax-5y+b=0° FH (3,3), (-2, 0) & AY=Z
3a-15+b=0 ---Q

-2a+b=0 ---©

9,02 dHsIA EH =3, b=6
na?+b2=9+436=45




19.

gtz 59 dol7t 21 ¥ A =y S A (0, 4) oA Hotar, §EAEF<]
o7k 1 A ¥ B E xET A (6, 0) oA Hrtrt o] F o] Hol&
Exo o] 5EGE= AHAS y =ax+ b F S W, a+b 9 TS
TFotofel (2 A = Al 2 AHEH, B = Al 4 ARHEH =)
> el §

17

ok 2f

D oHd 8

T 9] Yol & o]5wshe AL T o 27 F4lZ Aok
gt ¥ A o 49 HEE (-2, 4), ¥ B 9 FAH HuE

(6, -1)
kA (-2, 4) 3 (6, -1) € AvtE AA
y=ax+bE T4,

-1-4

—d= " (x+2
y 6_(_2)(X+)
——§)c-i-E
YT




Al AA —2x+y-5=0,ax+2y-2=0,4x-y-3 =008

o1F o177 ¢ 1, a® 2| TS Fofeder,

> &

HErl 18

B

o

i) ax+2y-2=00] T2 A4 FAY H$

-2 1
:; = ioﬂﬁ a= -4

a 2
— = — 9|k - _
1= 7 MMa=-8
ii) Al o] g FolA B A9
—2z+y+5=0
-) 4r—y—-3=0
2r —8=0
X =4
x=4F -2x+y-5+0°] A3t
_2X4+y—520,y:13,
ax+2y-2=0° H (4,13)= HYs4A
4a+26-2=0,4a+24=0, a= -6,
et BE a3l g
—-4-8-6=-18




